

Беседу «Строим будущее без коррупции» для шестиклассников школы № 5 ведущая начала со слов Аристотеля: «Самое главное при всяком государственном строе – посредством законов и остального распорядка устроить дело так, чтобы должностным лицам невозможно было наживаться».

Далее библиотекарь рассказала подросткам сказку о Коррупции, в процессе рассказа детям задавались вопросы о факте коррупции персонажей сказки, о чести и совести героев.

В продолжение дискуссии, ведущая предложила учащимся на рассмотрение произведения, в которых писатели раскрывают и показывают общественные пороки: Гоголь «Мертвые души» и «Ревизор», Пушкин «Дубровский», Салтыков-Щедрин «Сказки».

В заключении был просмотрен видеоролик «Что такое Коррупция. Простыми словами». Учащиеся согласились с тем, что люди не должны решать личные проблемы коррупционным путем и предлагали свои способы борьбы с этим злом. https://vk.com/id512604436?w=wall512604436_1163%2Fall